< FREDRAH Sax, Cax, Spx, Cex DEHE., MEFELZ E >

ET—42FYKXOBER(7—) IHE) #F-> TS &, sinx - shx A5 cosx + chx F7= sinx « chx 4> cosx * shx
HEDHMNECHERT 5, TDH. NS EZTNTARIOFHBHE LTERLEZVWREIIHONDS, AR
2T A, ZABBONBRS S WDIEEARBKICT Z L& S5 GRAINH -, SR, FEOEHSOERL
MEEBLGZEDAREBNT 5,

JFonf-2XE, HEEERTERHNLGLDLEDT, SRIVEERELGTIME S MIbh AL, =12
L. ELWEDTHEZEITITEVEL (K. BRI HYED),

ROESIZEODE#HEHF-IZEE L=
Six=sinx = shx, Cyx=cosx * chx, Sgx=sinx = chx, Cgx=cosx = shx

BHE. S E S0 DEKRTHD, Ffzsh,chlEZFNnZh sinh cosh ZEELI=ELDTH S,

A UDESGEBEMNZD Sa Sp)e AV A VDI SGEEMNZD G, G) £H->TH &> EEMICRAD
MAHLALGL, LML, ChABIEENVERAIZHL TS,

<EODOEBDER>
Six=sinx = shx
Cyix=cosx = chx
Sgx=sinx = chx
Cgx=cosx = shx

<2FEDOMF=1DARX>
Ca2x —=Sp%x - (Cg?x -Sg?x) =1 HE hELEEN () £5H-DETOANEZOT D, FEZAEFTHS,

<2fBADOBA>
SAZX:4SAX - CAX:4SBX - CBX
CAZX:CAZX _SAZX +(CBZX _SBZX) =2(CA2X _SA2X) -1 =2(CBZX _SBZX) +1

SBZX:ZSAX - CBX +20AX . SBX
CBZX:ZCAX - CBX _ZSAX . SBX

<mEEE>
Sa(x+y) =Spx = Cpy +0px = Spy +Spx = Ggy +Cpx = Spy
Sa(x—y) =Spx = Gy +Cpx = Spy —(Spx = Ggy +Cpx = Sgy)

Ca (x+y) =Cpx = Gy —Sax = Spy +Cgx = Ggy —Spx = Spy
Ca (x—y) =Cpx = Cuy —Sax = Spy —(Cgx = Ggy —Sgx = Sgy)



Sg (x+y) =Spx = Gay +Cpx * Spy +Spx = Cgy +Cax = Sgy
S (x—y) =Spx = Gpy +Cx = Spy —(Spx = Cgy +Cax = Sgy)

Cp (x+y) =Cpx = Gay —Sgx * Spy +Cpx = Cgy —Spx = Sgy
Cg (x—y) =Cpx = Gpy —Sgx = Spy —(Cax = Cgy —Spx = Sgy)

<xMODEZEDE>
S,0=0, C,0=1, $0=0, GCz0=0

<xZiXTEERALHBE (i : BYEA) >
SAiX:_SAX, CAiX:CAX, SBiX: iCBX, CBiX:iSBX
<>

(SAX) ,=CBX +SBX, (CAX) ,=CBX _SBX, (SBX) ’=CAX +SAX, (CBX) ! =CAX _SAX

(SAX) ”=20AX, (CAX) " =_28AX, (SBX) "=ZCBX, (CBX) "=_ZSBX

<AORADER>
Sa(=x) =Sx,  Ga(=x) =Cux, Sg(-x) =-Sgx, Cg(-x) =—Cpx,

DL o =, ZABRKORBREKTEDHASFEVA, LA L=ZABKENBREKZI VIR
LEELS BENVWGRAIMOE TS,

DEEE] ., [MEFE-—EFIXAHX (1 6BAOKXDS50/\2) ZFAITNITHEICHS, LTICEST
HHXEZDEIF R LIz, [2BADOARK]E. MEFED x+y DATYZx EITnIEHE D, [2FOME=1D
A&, Chx-y) IEFEET G (x—x) £ LT CO=1HHD,

[x % ix TBEEHZ=BA]IL, sinix=ishx, shix=isinx, cosix=chx, chix=cosx DEFZEMNSH 3,

[P D#ERE . ZAEME NHREROMI) ZRVNIEHETHD. 2E#MH () LEERARKED,

[0 - — S R
MR I (3)
sinx = chx = cosy = shy + cosx * shx = siny * chy={sin(x+y) = sh(x+y) — sh(x-y) = sin(x-y)}/2

xR I (4)
sinx = shx = cosy = chy + cosx * chx = siny » shy={sin(x+y) = sh(x+y) + sh(x-y) = sin(x-y)}/2

T XY IIEEDE#HTH S,



RREIC, T—YOEBELEEHROEK, L. BEOFE, B8, DAPEFERRTH
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® MWMHLIEBRIRIZHED, SHICWALEELESITLIDOMN? 4ARME LI-bRELE ST,
(SAX) ””=_4SAX, (CAX) ””=_4CAX, (SBX) ””=_4SBX, (CBX) ”"=_4CBX

EHRLCBEGE 01!
““47 ZRNTNIEER Six, Cx, Spx, Cpx (X4 BEHMAITNIETICRS EhA o1z, COFERM L. HEHIT
RO ARRXDBELET>T D,

yllll +4y =0

COMHAERRICLE > THEHMNRESATWLDELWNZENE LAWY, BEAITsinx, cosx (X, vy’ +y=0

DETHY. shx, chx lxy’ -y=0DETH 5,

RICILDOMESIMIERIZL T, B S, Cax, Spx, Cex BNEWVVEEZH >TWS I EITHEERLEREL S,

SEOB#IE. BALHDEIOFEEHEVSHETERTELEZA5D,

sinx (&, y= [ o~01/4 (1-x) dx DFE#HE LTEESIND, D2FY y= [ 0~01/¥ (1-xHdx=sinx &> TL)
%

FHEEABRKO—TEDO L LRy — rERKIZy= [ 001/ (-x)dx DR E LTER SN D, AR, %
nEsin lemn. (LLAZRT7— FYA )P sl EFRICRBLTWD, Th4b05. y=[ 0~01/v (I-xHdx=slx T
Hb,

SEOBEHMN., TNHEEUDIEIZHE>TVSEN? EVLWSEWLTH S,
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